

Warszawa, dnia 12 listopada 2015 r.

Zamawiający:  
**Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji**  
ul. Mokotowska 43  
00-551 Warszawa  
[www.frse.org.pl](http://www.frse.org.pl)  
e-mail: [dzp@frse.org.pl](mailto:dzp@frse.org.pl)

**Do wszystkich  
Wykonawców biorących  
udział w postępowaniu**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi organizacji sportu i rekreacji dla pracowników FRSE i ich rodzin, numer postępowania ZP-36/FRSE/2015.

Na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania, a Zamawiający udzielił na nie następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie 1**

Czy pracownicy Zamawiającego wyrażają zgodę na korzystanie z usług sportowo – rekreacyjnych, których realizacja odbywa się przy użyciu ich telefonów komórkowych, bądź też weryfikację danych biometrycznych (tj. **odcisków palców uczestników** czy też **rozkład tzw. minucji** itp.)?

*Informacja dla Zamawiającego:*

Jako, że beneficjentem przedmiotu zamówienia mają być pracownicy Zamawiającego prosimy o informację, czy wyrażają oni chęć na korzystanie z takich usług, jeśli obłożone są one koniecznością każdorazowego zabierania ze sobą do obiektu sportowo – rekreacyjnego telefonu komórkowego, na podstawie którego dokonywana jest obowiązkowa weryfikacja i rejestracja Użytkownika w obiekcie.

#### **Odpowiedz 1**

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ Zamawiający wyjaśnia, że każdy użytkownik powinien posiadać imienną kartę, która obok dowodu osobistego i podpisu na liście użytkowników ma służyć do weryfikacji.

#### **Pytanie 2**

Czy jedynym, wystarczającym, dopuszczonym przez Zamawiającego sposobem weryfikacji i dostępu użytkowników do obiektów sportowo-rekreacyjnych jest **imienna karta (magnetyczna, chipowa lub zbliżeniowa)**, po okazaniu której wraz z dowodem osobistym i podpisem na liście Użytkownik jest wpuszczany do tego obiektu?

#### **Odpowiedz 2**

Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ Zamawiający wyjaśnia, że każdy użytkownik powinien posiadać imienną kartę, która obok dowodu osobistego i podpisu na liście użytkowników ma służyć do weryfikacji.

### Pytanie 3

Czy składanie zamówień na karty imienne dla Państwa Pracowników odbywać się ma za pomocą internetowej platformy internetowej?

Wg. wykonawcy takie rozwiązania znacznie ułatwi oraz przyspieszy proces składania zamówień na karty sportowo – rekreacyjne oraz umożliwi Zamawiającemu wgląd w aktualne oraz archiwalne zamówienia, a także umożliwi ich prostą edycję w przypadku konieczności naniesienia zmian. Ponadto stosowanie systemu elektronicznej platformy internetowej praktycznie eliminuje błędy powstające zazwyczaj w trakcie wypełniania tradycyjnych plików Excel, co przekłada się na efektywność współpracy pomiędzy Zamawiającym oraz Wykonawcą w trakcie realizacji umowy.

### Odpowiedz 3

Zamawiający dopuszcza składanie zamówień na karty imienne za pomocą internetowej platformy internetowej.

### Pytanie 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby potencjalni Wykonawcy podawali w swoich ofertach obiekty świadczące takie usługi jak np.: vacu, masaże (rollmasaże), solaria, zabiegi kosmetyczne, zabiegi fryzjerskie itp.?

*Informacja dla Zamawiającego:*

Według wykonawcy Ustawa z 4.3.1994 r. o Zakładowym Funduszu Świadczeń Socjalnych (Dz.U. z 1996 nr 70, poz. 335 ze zm.) ściśle definiuje jaki zakres działalności socjalnej on obejmuje. Są to:

- usługi świadczone przez pracodawców na rzecz różnych form wypoczynku (wczasy, kolonie, obozy, wczasy pod gruszą), w kraju i za granicą
- działalność kulturalno-oświatowa (bilety do kina, teatru, opery itp.)
- **działalność sportowo rekreacyjna** (tj. basen, siłownia, zawody i imprezy sportowe itp.)
- opiekę nad dziećmi w żłobkach, przedszkolach oraz innych formach wychowania przedszkolnego,
- udzielenie pomocy materialno-rzeczowej lub finansowej, a także zwrotnej lub bezzwrotnej pomocy na cele mieszkaniowe

W związku z powyższym, według wykonawcy, takich usług jak:

**vacu, masaże (rollmasaże), platforma wibracyjna, solaria, zabiegi kosmetyczne, zabiegi fryzjerskie** itp. nie można finansować ze środków Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych. Proszę mieć również na uwadze, że zakup takich usług może zostać zakwestionowany poprzez odpowiednią instytucję regulującą wydatkowanie środków z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych, co może się okazać niekorzystne dla samego Zamawiającego. Z powyższą opinią, w trakcie postępowań przetargowych na usługi sportowo-rekreacyjne, zgodziło się wiele instytucji i nie pozwalały one na załączanie takich usług jak np. masaże do ofert Wykonawców. Zdarzało się również, że takie oferty były również odrzucane za niezgodność z zapisami SIWZ.

### Odpowiedz 4

Zamawiający wyjaśnia, iż nie wyraża zgody aby Wykonawcy oferowali obiekty o innym charakterze niż te wymienione przez Zamawiającego w treści SIWZ.

### Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie przez Wykonawców ograniczenia w dostępie do obiektów sportowo – rekreacyjnych w postaci limitu jednokrotnego wejścia do danego obiektu sportowo – rekreacyjnego w ciągu jednego dnia, lub możliwości skorzystania z zaledwie jednej usługi w jednym obiekcie jednego dnia? Jeżeli tak, wnosimy aby ilość takich obiektów nie przekroczyła **maks. 15%** liczby wszystkich wykazanych w ofercie obiektów.

#### Informacja dla Zamawiającego:

Dostęp ograniczony do możliwości skorzystania zaledwie z 1 usługi w danym obiekcie w ciągu dnia uważamy za co najmniej nieatrakcyjny i nie równy wobec oferty zawierającej w zdecydowanej większości obiekty oferujące nielimitowany dostęp do świadczonych przez nie usług i zajęć. Uważamy też, że Zamawiający powinien wiedzieć o ewentualnych ograniczeniach w ofertach potencjalnych Wykonawców.

### Odpowiedz 5

Zamawiający wyjaśnia, iż nie wyraża zgody aby Wykonawcy oferowali dostęp do obiektów sportowo – rekreacyjnych w innej formie niż forma określona przez Zamawiającego w treści SIWZ.

### Pytanie 6

*Czy usługa typu „spinning” może być traktowana równorzędnie (zamiennie) z usługą „indoor cycling” i „body bike”?*

#### Informacja dla Zamawiającego:

Z najlepszej wiedzy wykonawcy wynika, że zarówno zajęcia „spinning”, „indoor cycling” i „body bike” to zorganizowane zajęcia rowerowe z udziałem instruktora i to od danego klubu zależy jakie jest **nazewnictwo** tych zajęć. Bardzo rzadko się zdarza, żeby w tym samym obiekcie były równocześnie zajęcia „indoor cycling”, „spinning” i „body bike” co nie zmienia faktu, że w danym obiekcie odbywają się zorganizowane zajęcia rowerowe z instruktorem na czym chyba Zamawiającemu w istocie zależy.

### Odpowiedz 6

Zamawiający wyraża zgodę aby usługa typu „spinning” była traktowana równorzędnie (zamiennie) z usługą „indoor cycling” i „body bike”.

### Pytanie 7

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o ujednoczenie formularza do kalkulacji ceny będącego częścią Formularza Ofertowego, zgodnie z poniższą propozycją Wykonawcy.

Opis produktu (zgodnie z zał. nr 1 do SIWZ)	1. Ilość użytkowników/miesięc	2. Liczba miesięcy	3. Ilość użytkowników/12 miesięcy Kol.1 x kol.2	4. Cena jednostkowa brutto	5. Wartość brutto
1. koszt dostępu dla jednego użytkownika będącego Pracownikiem FRSE	150	12	1800		
3. koszt dostępu dla osoby towarzyszącej	47	12	564		
5. karnet dla dziecka do 15 roku życia (basen)	6	12	72		
6. karnet dla dziecka do 15 roku życia (inne zajęcia sportowe)	6	12	72		
<b>RAZEM:</b>	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>	<b>x</b>	

## Odpowiedz 7

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy Pzp zmienia treść SIWZ modyfikując treść Formularza Ofertowego zgodnie z propozycja wykonawcy.

ZASTĘPCA DYREKTORA GENERALNEGO  
FUNDACJI ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI

*Tomasz Bratek*

FUNDACJA ROZWOJU SYSTEMU EDUKACJI  
KOORDYNATOR

*B*

*Krzysztof Bartosiak*